

很多朋友会问申请免费信用卡算不算诈骗，可见有些人不#039；我对这个问题了解不多。你明白吗？那么什么是免费信用卡，什么是诈骗呢？让#039；让我们仔细看看边肖的作品！

视情况而定，如果用户没有申请特殊技术的信用卡，申请信用卡是免费的。用户申请信用卡有一个特殊的过程，通常会收取名片印刷费。当用户申请信用卡时，会显示该卡是否需要制卡费的页面。。虽然大部分卡都是免费的，但是如果没有使用的必要，最好不要去申请。

银行发出信用卡和名片需要一定的成本。如果用户经常办理卡但不激活，会影响后续办理其他卡。

年费要求如下：

1. 普通信用卡，大部分银行年费第一年免费，后续刷卡次数达到就可以免次年年费。
2. 适用于金卡和白金卡的信用卡。在一些银行，可以通过兑换积分或达到刷卡次数来免除信用卡年费。用户可以仔细了解各级收取年费的问题。如果他们不#039；不懂，他们可以打客服咨询。此外，部分高端信用卡如白金卡、AE卡等需要缴纳年费。简而言之对于信用卡用户来说，一定要了解清楚。如果有一些扣费不清楚的地方，可以咨询客服了解详情。

运行环境：浏览器电脑：macbookpromos14打开google版本92.0.4515.131。

扩展信息：

办理流程：

1. 登录信用卡发卡行官网，找到信用卡申请栏目，根据提示填写信息申请；
2. 持身份证等相关材料到银行柜台向工作人员申请。，手工填写信用卡申请表；
3. 通过银行信用卡业务员提交申请材料。

申请信用卡需要多少钱，不是发卡银行随意决定的，统一标准是免费的。。只要你提供有效的个人身份证明，稳定收入证明和固定工作证明，个人资产证明，包括房产，汽车，存款等。并且有良好的个人信用记录，可以申请信用卡。

值得一提的是虽然申请信用卡是免费的，但是有一定的年费。现在一般是第一年免年费，第一年刷卡六次免次年年费，以此类推。如果你正常刷卡，你不会；我不必付年费。

建议通过官方渠道办理信用卡。申请是免费的。

申请招行信用卡，需要18-60周岁。如果能提供本人身份证(临时身份证需要有效期3个月以上的二代临时身份证和户口簿复印件)、工作证明和收入证明材料，可以尝试办理。办理车卡的话，需要附上你名下的行驶证复印件。如果当地分公司有明确的规定，则需要以当地分公司的规定为准。信用卡的发放以最终审计结果为准。

可以登录信用卡网站。，选择“信用卡申请”；新客户申请渠道“，通过“容易预订，门到门处理”，在网上填写简单的预订信息，等待银行；的批准。如果审批通过，我行将先进行初审。如果通过，则有两个后续的卡处理过程。，一个是一审通过，会有办卡员联系你来取；另一种是你会收到我行的短信，要求你去网点签字确认你的申请。具体以初审通过后我行通知为准。

；信用卡是各大银行联合卡组织发行的金融产品。，主要为持卡人提供透支消费限额、提现、分期、权益、优惠活动等。如果你还是一个信用卡小白，那么如何在2018年免费申请一张银行信用卡，下面的文字会给你答案。

？银行发行的信用卡是免费的。而合格客户，申请人前期不需要承担任何费用。但是，市场上出现办理信用卡的个人或机构是必然的。他们打着低门槛的幌子，办理大额信用卡，以收取手续费牟利。一般上当受骗的都是信用条件差或者对信用卡没有任何认识的客户。毫无疑问，这些人最后的结果要么是个人信息泄露，要么是手续费诈骗。

？那么，2018年如何免费办理银行信用卡呢？

？一般来说，只要是正规渠道，办理信用卡都是免费的：

银行官方渠道：信用卡官网、银行信用卡官方微信官方账号、信用卡APP、银行柜台、银行卡工作人员；

第三方渠道：支付宝、微信、QQ、中国银联快速通等银行授权的官方平台。

？如果遇到银行信用卡收费的中介，那么99%都是黑中介。

?摘要2018年，需要通过正规渠道免费办理银行信用卡，否则没办法办卡，个人损失可能不可估量。

信用卡的种类很多，有借记卡、借记卡、国际卡，每种卡都有自己的特色。！鉴于你在2008年想要什么：“只要我想收取较低的费用，一般主要用于消费~”我觉得你可以办一张牡丹借记卡和工行的信用卡(特点：存款有利息，贷款有利息，透支额度5000元，使用范围广。年费25元/年。关键是申请工行“牡丹借记卡和信用卡3月底前。这张卡的特点是：存款不收利息，消费最长贷款免息还款期65天，消费可以积分，还可以抽奖。！贷款额度最高5万，一般5000-10000，年费要40元/年!)为什么需要两张卡？因为这两张卡的特点非常鲜明！一种是带息存款，一种是带息贷款。然后你可以把你通常的钱存到这张卡上。但是如果你需要花钱，你可以使用信用卡，因为它不“不生利息，你不“不需要存钱，只是用来透支消费。然后你可以把借记卡里最多的钱存到信用卡里，在还款期内还款。也许你会问，我不缺钱，为什么要透支？？其实这是一种消费观念的转变。信用卡的主要功能之一是收集客户的信用。当你借钱的时候，你可以按时归还。从银行“的观点，你是有信用的人，但是你有卡，但是你没有贷款记录，所以没有信用记录。这是中国人最重要的基础“的信用评级！希望对你有帮助！

信用卡申请有什么要求？

不同的银行，不同类型的信用卡，对申请人的要求是不一样的，但是无论申请哪种信用卡，申请人必须符合以下条件：

1. 申请人已年满18周岁，具有完全民事行为能力。此外，银行对信用卡申请人有最高年龄限制，部分银行规定最高年龄不得超过60岁。有的银行规定申请人最高年龄不超过65岁；
2. 申请人有稳定的工作和可持续的经济来源；
3. 申请人“的个人征信没有逾期等不良记录。

以上条件是办理信用卡的基本条件。通常情况下，满足这些基本条件，就有机会申请普通信用卡。但是如果申请更高级别的信用卡，那么申请人需要满足银行规定的其他条件，比如银行存款的金额等。具体情况以银行规定为准。

对于需要信用卡的朋友，我们在办理信用卡时需要提前准备好申请信用卡的相关资料。

办理信用卡证书是必不可少的。其次，信用卡申请表一定要填。在填写信用卡申请表的时候，申请人要注意写的越高越好。除了他们的工资收入，还应该包括年终奖、投资收益等其他收入，因为收入水平越高，他们通常申请的信用卡额度也越高。当然不能过分夸大，要如实填写。唐#039；不要提供虚假信息。一旦银行发现我们提供虚假信息，很容易导致信用卡申请被拒。

另外，申请信用卡需要提供工作证明、财务证明等材料，申请人可以提供银行工资记录。银行存款、房产、车辆等财务水平的信息。一般财务水平越强，申请高额度信用卡越有利。

这里是平安、民生、中信银行的信用卡引流渠道。有需要可以自己申请！

平安银行信用卡申请

中信银行信用卡申请

民生银行信用卡申请

目前大部分年轻人的消费超前意识很强，如今花几张信用卡的钱，正是他们所追逐的时尚生活。各大银行顺应需求。它打开了办理信用卡的大门，使人们免费办理信用卡成为现实。那又怎样？据了解，目前免费办理信用卡有两种方式：营业网点和网上办理。下面，我给大家介绍两种免费申请信用卡的方式。。营业网点免费办理信用卡：目前最常用的免费办理信用卡的方式是直接到就近的银行营业网点，请相关银行工作人员代为办理信用卡。当然，在申请之前，你需要准备好申请信用卡所需的所有材料。比如我的有效身份证及其复印件，我的工作证明或者收入证明，如果我要办理高额度的信用卡，需要提供定期存款证明、汽车行驶证、房产证等证明。这种方式不仅可以免费办理信用卡，而且更直接。处理起来也更省心。但如果离家较远，用户需要亲自去银行营业厅，有些费时费力。网上免费办理信用卡：还有一种免费办理信用卡的方式，就是网上自助办理信用卡。。你只需要登录你要申请的信用卡所在银行的个人网银。在个人网上银行界面，选择“信用卡服务”然后单击“申请信用卡”。如果你不#039；t没有网银或者以上文章的内容，直接登录你要申请的信用卡所在银行的首页。，还可以免费申请信用卡。登录银行首页后，进入信用卡申请页面，选择申请区域。系统会列出该区域可以申请的信用卡类型供您选择。选择好要申请的卡种后，需要填写办理信用卡的个人信息。填完之后，，单击“提交”来完成手术。最后系统会先自动审核，再提交给当地分公司进一步审核。批准后，银行会在网上通知您，银行#039；的信用卡已成功处理。但总体来说，网上申请的信用卡额度并不高。如果要提高透支额度，在办理收卡手续时需要提交个人财务证明。最后，我想提醒你，有许多“信用卡代理”网上声称免费办理信用卡的网站，有的甚至声称可以办理几十万

的高额信用卡。这些所谓的“信用卡代理”网站很可能骗取手续费或押金，还有什么；更有甚者，他们会在窃取客户信息申请信用卡后恶意透支。因此，如果你真的想“免费办理信用卡”，你；你最好自己做！

感谢您阅读这篇关于处理免费信用卡的详细介绍。如果你不；对办理免费信用卡了解不够，想了解更多办理免费信用卡的知识，可以在本网站首页搜索你想了解的内容！